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Problem neplodnosti rešeno z astrologijo 

  

Dodana pripomba k verodostojnosti tega članka 14.04.2005:  

Izvedela sem, da je ta center na češkem v Nitri. Da res obstaja Dr. Jonasa pričajo Kitajci, ki so bili pri njemu na 

češkem v mestu Mana, kjer ima 11 člansko družino. Kako izgleda si lahko ugledate 

http://www.jonas.com.hk/visitdrjonas.htm.  

Pripomba: Iskala sem Dr. Jonasa ter omenjena društvo Astra na Dunaju, Avstriji, da bi kaj več izvedela o tej 

problematiki in ob enem preverila ali lahko res reši neplodnost, vendar je bilo moje iskanje do sedaj neuspešno. 

Izvedela pa sem, da je Dr. Jonas že v pokoju. Spodaj omenjeno metodo zdravniki še danes zanikajo!   

(Trenutno ni znano ali še živi) 

  
Dr. Eugene Jonas, češki zdravnik za duševne bolezni in ginekolog je pred 50 leti  z raziskavami potrdil, da je 

možno astrološko napovedati spočetje, spol otroka glede na položaj lune. Lahko prepreči rojstne napake ob 

upoštevanju astrološke analize in izbiro najboljšega momenta spočetja za zanositev. Po tem, ko je testiral 

10.000 žensk, je Dr. Jonas ustvaril koncept o kosmološki rodovitnosti, ki je 97% zanesljiv. Sigurno je to za 

moderno žensko ena najbolj kričečih odkritij tega stoletja. Lahko bi mislili, da je metoda o astrološkem ciklusu 

splošno znana zadeva. Vendar temu ni tako. Še vedno o tem vedo le malo zakoncev. Kako to? 
  

Dr. Jonas je začel z raziskavo leta 1956, ker je po naključju naletel na odlomek starodavnega besedila Iz 

Babilonije-Asirije. V besedilu je pisalo: Ženska je le plodna ob določeni lunini fazi. Na žalost, starodavni 

astrologi to zadevo niso razložili, in tudi ni bilo navedeno na katero lunino fazo se to nanaša. Dr. Jonas ob tem 

ni obupal, zanj je to pomenilo poziv, opogumil se je in se odločil zadevo bolj natančno raziskovati. Madžarska je 

tedaj ravnokar uzakonila splav in Dr. Jonas je kot katolik, nasprotoval splavu iz etičnih razlogov. Ukvarjal se je 

tudi s travmatičnim psihološkim učinkom, ki ga spremlja vsak splav in bi lahko imel vpliv na njegove stranke. Iz 

prakse je vedel, da je bila ta metoda ritma kot sredstvo proti zanositvi le malo zanesljiva. Ko je prebral 

odlomek, je videl možnost zanesljive kontracepcije in upanje za zanositev neplodnih žensk.  

  

Jonas je svoje čase sodil med najbolj kvalificiranih ljudi. Poleg svojih medicinskih priporočil, je spadal k skupini 

znanstvenih astrologov, ki se imenujejo kosmobiologi. Kosmobiologi se trudijo opazovati in opisati učinke 

kozmičnih učinkov in močnih vplivov na živeča bitja. Kot znanstveniki in uradno priznani fiziki, so se Jonas in 

njegovi kolegi skrbno odmikali od zadev, za katere so imeli za čudaške ali sanjave oblike napovedovanja. 

Današnji kosmobiolog Reinhold Ebertin piše: Medtem, ko se posnemalci astrologije  zadržano borijo proti 

znanstvenim dokazom in posebno statistike, se kosmobiologi prizadevajo uporabiti pri raziskavah vse možne 

raziskovalne načine in metode in s tem pospešiti znanost. S tem prispevajo k točnim rezultatom in dokazilom. 

  

Tudi Jonas je raziskoval povezavo med aktivnostjo sončnih peg in človeškem življenju na zemlji. Intenzivno se 

je ukvarjal z astronomijo in astrologijo. Zavedal se je, da sta se znanstvenika Hipokrates in Kepler že ukvarjala 

z astrologijo in ugotovila povezavo med rastjo in bledenjem lune in ciklusom plodnosti. Risal je horoskope in jih 

primerjal z astrološko karto spočetja. Leta 1956 je po nekaj tednih prišel do prvih treh pravil spočetja, 

določanje spola in sposobnost za življenje ploda. Njegova tri pravila se glasijo takole:  

• Čas, ko je ženska plodna je odvisna od vrnitve sonca in lune na isto pozicijo, kot ga je imela ženska ob 
rojstvu.  

• Spol otroka je odvisen od pozicije lune in sonca pri oploditvi.  
• Planeti ob času spočetja zanositve lahko vplivajo na razvoj otroka v trebuhu.  

  

Sedaj, ko vemo definicije, bi radi vedeli kako to deluje.  Ključ je prvem pravilu. Če je ženska rojena med 

mlajem, lahko zopet zanosi, ko je luna v mlaju in s tem seveda tudi vsak mesec ob mlaju. Če pa je bila rojena 
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ob času, ko sta sonce in luna 60°, to je vedno pet dni po mlaju, lahko zanosi, ko oblikujeta sonca in luna zopet 

60°, ne glede nato kdaj ima menstruacijo. Če bi radi sami izvedeli kako je stala luna v vašem rojstvu 

povprašajte astrologa – in mu posredujte vaše tri podatke rojstvo - točno uro in mesto z natančnimi 

koordinatami. Po tem sistemu vstopi ženska periodo plodnosti dva dni pred vrnitvijo sonce in lune. Zadrževati 

se (kontracepcija) mora torej 36 ur pred in 12 ur, ko sonce in luno prestopita tisto točko.  

  

Avstralski astrologinja Francesca Naish, ki se je specializiral nato raziskave od datumih plodnosti in predlaga da 

se naj doda raje še nekaj ur več za vsak slučaj. Na ovulacijo, ki bazira na hormonskih spremembah 

menstrualnega ciklusa, lahko vpliva luna, ampak tudi stres, zdravje in drugi dejavniki. Lunin ciklus je 

konstanten, vsaj se vsako leto pojavi 12 do 13 krat, potem takem ima vsak ženska vsak mesec dvakrat 

možnost oz. nevarnost, da zanosi. Pri opazovanju tega ciklusa je Dr. Kurt Rechnitz trdil, da je Jonasova metoda 

98% zanesljiva, če pa bi ženska hotela 100% gotovost, naj uporablja merjenje temperature. 

  

Avstralska Astrologija Francesca Naish vztraja pri tem, da če te dva ciklusa nista skladna, da ostaja lunin ciklus 

potencialen le tedaj, če je bilo jajčece zavrnjeno. Ne glede tega vztraja na tem da je nujno potrebno ostajati 

abstinenčen  med periodo, ko se luna vrača, če nočete zanositi.  

  

Glede spola otroka, je iz astrološkega vidika najlažje če se upošteva moment, ko je luna v tako moških znamenj 

ali jang znaku (ognjena in zračna znamenja). V tem primeru  dobite fantka. Če je plod oplojen ob luni v 

ženskem ali jin znaku (zemeljska in vodna znamenja) pa dobite punčko. Ker luna menja vsakih 2 in pol dneva 

znamenje, je torej dobro če si pri tem pomagate z luninim koledarju, kjer lahko označite vaše priljubljene 

dneve. Lahko si pa ga kupiti tudi v knjigarni. Na koncu naj povemo še to, da je ta metoda že 5.000  let stara, je 

rekel egiptolog Dr. Balog.  

»Vemo sicer, da deluje Jonasova metoda 100% glede določanje spola otroka, česar pa še ni zadostno 

raziskovano je vprašanje, zakaj ta metoda deluje.« Naish domneva, da na zemeljsko magnetno polje vplivajo 

lunine faze in da zaradi tega nastane faktor, pri katerem se ločujejo moške in ženske sperme, ki so nosilci 

kromosom. E. R. Schweigert potrjuje v knjigi "Astrološka kontrola rojstva" Jonasovo metodo, trdi da deluje v 98 

%. Meni, da vpliva premik luna na kislost ali alkaličnost maternice in s tem na sedimentacijo sperme.  

  

Jonasova raziskava in boj za priznanje je seveda spet druga zgodba. Ko je namreč Jonas vse podatke iz svojega 

raziskovanja poslal madžarski in češki akademiji za znanost, je bil nad odgovorom razočaran. Nameraval je že 

prekiniti z raziskavami, vendar se je potem le odločil nadaljevati, četudi ni dobil podpore.  

  

Leta 1960 je Dr. Aurel Hudcovic Jonasu predlagal naj pride v njegovo kliniko in naj dokaže njegovo teorijo 

ginekološki kliniki v Bratislavi. Ponovno je imel dobre rezultate - v 83 % se je spol otroka ujemalo z njegovimi 

napovedmi!  Jonas je nato dobival iz vsega sveta pisma in vabila. Pisma od žensk, ki so potrebovala njegovo 

pomoč. Celo neplodne ženske so ga kontaktirale. Tudi tiste, ki so trudili zanositi, vendar niso uspele, so mu 

polno upanja pisale. Pomagal in potoval je po celi Evropi, celo predaval je o njegovem odkritju. Bil je v 

časopisih, kjer je objavil njegovo odkritje, nakar je interes javnosti se še bolj povečal.  

  

Vendar so mu od TBC psihiatrične klinike metali polena pod noge. Tam, kjer je Jonas nekoč veljal med eden od 

najbolj pomembnih zdravnikov, so ga razočarali. Zahtevali so od njega naj preneha z zdravljenjem njegovih 

pacientov in naj raje sam sebe zdravi, kajti ne more biti astrolog in  psihiater ob enem! Jonas je vseeno 

zahteval, naj podpirajo njegov projekt z denarjem. Odvrnili so ga in ga imeli za norca.  
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Te zgodbe ni še konec, Jonas se ni kar tako vdal! Šel je na Madžarsko in naredil test, da bi dokazal ali je zares 

duševno zdrav. Ko je to opravil, je napisal knjigo, "Vnaprej določanje spola vašega otroka", ki je bila do 

današnjega dne prevedena v šestih jezikih. Čeprav je imel tak neznanski uspeh, še vedno ni dobil finančno 

podporo.  

  

Nekaj let kasneje so nekateri od njegovih kolegov sklenili, da ga bodo podprli, čeprav so s tem tvegali 

konfiskacijo. Leta 1968 je Češko Ministrstvo za zdravje ustanovilo Astra Raziskovalni Center za načrtovanje 

družine v Nitri. V naslednjih dveh mesecih po otvoritvi, je Astro obiskalo 9.000 ljudi. Ko sta o tem uspehu 

slišala Ostrander in Schoreader, so v Ameriki objavili Jonasov uspeh v knjigi Psihična odkritja za železno zaveso 

in kasneje, naravna kontracepcijska metoda" . 

 

Nato je odprl Dr. Schweigert Astra International na Dunaju. Izjavlja, da sta lunini metodi Dr. Jonasa in Dr. 

Reichnitza že zdavnaj večkrat dokazano dejstvo. Pravi, da je čas, da se svet sprijazni s tem dejstvom. Morda bo 

naslednja generacija znala bolj ravnati s takimi podatki. Vedno je bilo tako, da so nove revolucionarne ideje v 

zgodovini človeštva ostro zanikali, se jim posmehovali in nekoč take ljudje celo ubili - zaman. Leta kasneje so 

dejstva zaradi dokazov morali sprejeti. In celo začeli uporabiti za nadaljnje raziskave. Zakaj?  Ker so medtem 

spremenili način pogleda. 

 


